

镇安县

“老工会”结对相帮 “新工会”展翅翱翔

本报讯(孙守雅 小松)针对部分新任工会干部缺乏理想、缺乏本领、缺乏创新意识...

镇丰收村支部书记、村工会主席、十九大代表吴相琴多次受到省、市、县表彰...

好传统传给他们。要求他们每天写一篇日记、每月写一篇心得、每季度写一篇调研文章...

力、宣传发动,使他们掌握了解决疑难问题的工作方法。传大胆创新,治因循守旧...



暖心体检送到咱项目

3月25日,中建股份有限公司西安体育中心外围提升改善道路PPP项目分公司联合陕西强森医疗集团...



“红玫瑰”爱心基金:为职工抵御风险再织一道“安全网”

今年55岁的张安检(化名)是中建二局二公司西北分公司某项目的安全总监,前不久因急性脑梗晕倒在工地宿舍...

张安检现在仍在重症监护室。“红玫瑰”爱心基金管理人员也通过“水滴筹”筹得爱心资金6.9万余元...

送人玫瑰,手留余香。设立“红玫瑰”爱心基金是由刘礼国提出来的。现在企业都给职工办了“五险一金”...

一金”,企业工会也建立了困难帮扶制度,但近几年来,一些企业特别是建筑企业职工因病、因灾、意外等原因...

“红玫瑰”爱心基金采取“领导干部捐款为主、职工自愿捐款为辅”的原则,在2017年12月25日启动。启动仪式上,该分公司经理和党委书记带头每人当场捐出1万元...

他山之石

中网网讯 广东省惠州市总工会探索实施“工会+法律顾问+社工+义工”服务模式...

据了解,“惠工”工伤关爱援助项目是由惠州市总工会、惠州市惠颐社会工作服务中心派驻社工开展服务的公益性项目...

2018年1月7日,“惠工”工伤关爱援助项目的一名社工接到求助,某公司职工杨某在工作时不慎将右手卷入和面机绞伤...

据介绍,惠州工会探索实施的“工会+工会法律顾问+社工”模式,在服务工伤职工、农民工中的作用越来越明显...

工会动态

安康市

“点亮工程+甜蜜产业”助力脱贫攻坚

本报讯(谭金花)3月20日,安康市总工会“工会助力脱贫攻坚现场推进会”在汉阴县召开...

会议要求树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,切实增强开展工会助力脱贫攻坚的使命感责任感,在推动脱贫攻坚硬仗之中彰显工会担当和作为...

铜川市

确保工会经费应收尽收

本报讯(记者 王何军)近日,铜川市总工会经征收工作联席会议在该市税务局会议室召开...

会议要求,各级工会组织、税务部门要把思想和行动统一到工会经费征收的工作中,提高工作的自觉性、主动性,精心筹划、周密部署、稳步推进...



特能集团西安庆华公司出台“提合理化建议者人人有奖”措施,极大地激发了职工为企业发展献计献策的积极性...

“今年我们又加薪了,加薪幅度达到了12%。”拿到3月的工资单,西安亚米通信设备有限公司甘肃籍职工杨阳很开心...

争取“好薪情”源于职工最关心

“企业已经按照国家相关法律法规给职工发了工资,工资发多少企业说了算,用不着协商”...

“职工最关心什么,集体协商就该谈什么。”为此,北院门街道总工会将工资集体协商作为履行工会职责、协调劳动关系的基础性、长期性和全局性工作深入推进...

第一步,坚持对职工在25人以上企业实行由企业工会主席与企业行政人员进行协商、签订独立的工资集体协议。

第二步,针对辖区小型企业多,职工分散、工资水平参差不齐的状况,对中小企业以行业(区域)工会联合会为单位,由行业(区域)工会联合会负责选派职工代表与行业(区域)企业家协会推选的由企业代表进行集体协商...

如今,辖区《工资集体协商协议书》签订率达到100%,实现了连续十年全覆盖。

内容也不具体,存在表层化、简单化、模式化等问题,有的要么空缺,要么内容过于宽泛,不利于监督执行...

为解决这些现实问题,2014年北院门街道总工会下发了《关于建立健全“工资集体协商协议书草案”预审指导制度的通知》,建立工资集体协商预审制度...

“更加注重新薪情参与,让广大职工关注、参与、受益、评价、监督,努力提升工资集体协商职工知晓率、参与率、满意度成为促进集体协商提质增效的目标指引和不可或缺的动力”...

让职工都有个好“薪情”

西安市莲湖区北院门街道总工会引导企业追求高质量协商

收获“好薪情”需规范集体协商

近年来,北院门街道总工会在开展工资集体协商工作中,《工资集体协商协议书》的签订工作取得了显著成效,已建工会的企业达到了全覆盖...

现实“薪情好不好”职工说了算

“更加注重新薪情参与,让广大职工关注、参与、受益、评价、监督,努力提升工资集体协商职工知晓率、参与率、满意度成为促进集体协商提质增效的目标指引和不可或缺的动力”...

从“农民工”向“工人”的转变中再看产业工人队伍建设

产业工人是工人阶级中发挥支撑作用的主体力量,是创造社会财富的中坚力量,是创新驱动发展的骨干力量,是实施制造强国战略的有生力量...

流动之美——美中的忧和伤 农民工以他们特有的憨厚、卖力、朴实诠释着城市化的明日美景,却也在昼夜更替、酷暑交接中体味着辛酸的“流动之美”...

破茧之舞——一曲“因你”的交响乐 农民工一波一波奔向了城市,厚重的行囊、勤俭的生活、辛酸的故事以及淳朴善良、永不言弃的本色,终于在某一时刻扣动了“感恩”的心弦...

政策曾因你而定。2012年颁布的《民政部关于促进农民工融入城市社区的意见》,首次从国家层面描绘了农民工参与社区管理服务的“路线图”...

创业之变——嬗变中的“体面”追求 如果说“第一代农民工”是社会进程中一个沉重的历史符号,那么“新生代农民工”则是时代回

馈给这个群体特有的“权利”符号,第一代农民工面临的困境会随着时代的呼唤,在新生代农民工身上得到彻底的转变。

观念转变,从“养家糊口”向“体验生活”转变。第一代农民工能及时拿到工钱就知足了,而新生代农民工认为,获得城市的平等待遇,比工钱更重要...

心态转变,从“候鸟迁移”向“扎根当地”转变。农民工是处于由农村人向城市人过渡中的特殊人群,同时兼有工人和农民双重身份...

明日的愿景——愿彼此莫要忘却于岁月 当前,新生代农民工已基本实现“农民工”向“产业工人”转变的艰辛历程,而地方党委、政府、

工会、社会,将是他们生存生活的重要依托。愿党政持续关注,巩固社会政治地位。各级党委政府是解决农民工问题的重要因素...

2012年的35.3%增长到2016年的41.2%,8000多万农业转移人口成为城镇居民的。共有275名农民工当选全国劳动模范,862名农民工荣获全国五一劳动奖章。

大家曾因你努力。“春风行动”连续13年促进农民工与用人单位对接,党的十八大以来,开展农民工职业技能培训1亿人次;“大众创业、万众创新”发展家政服务、电子商务、快递物流等新业态...

如果“第一代农民工”是社会进程中一个沉重的历史符号,那么“新生代农民工”则是时代回馈给这个群体特有的“权利”符号,第一代农民工面临的困境会随着时代的呼唤,在新生代农民工身上得到彻底的转变。

当前,新生代农民工已基本实现“农民工”向“产业工人”转变的艰辛历程,而地方党委、政府、工会、社会,将是他们生存生活的重要依托。

“体面”追求 如果说“第一代农民工”是社会进程中一个沉重的历史符号,那么“新生代农民工”则是时代回馈给这个群体特有的“权利”符号,第一代农民工面临的困境会随着时代的呼唤,在新生代农民工身上得到彻底的转变。

如果“第一代农民工”是社会进程中一个沉重的历史符号,那么“新生代农民工”则是时代回馈给这个群体特有的“权利”符号,第一代农民工面临的困境会随着时代的呼唤,在新生代农民工身上得到彻底的转变。

如果“第一代农民工”是社会进程中一个沉重的历史符号,那么“新生代农民工”则是时代回馈给这个群体特有的“权利”符号,第一代农民工面临的困境会随着时代的呼唤,在新生代农民工身上得到彻底的转变。

“体面”追求 如果说“第一代农民工”是社会进程中一个沉重的历史符号,那么“新生代农民工”则是时代回馈给这个群体特有的“权利”符号,第一代农民工面临的困境会随着时代的呼唤,在新生代农民工身上得到彻底的转变。

如果“第一代农民工”是社会进程中一个沉重的历史符号,那么“新生代农民工”则是时代回馈给这个群体特有的“权利”符号,第一代农民工面临的困境会随着时代的呼唤,在新生代农民工身上得到彻底的转变。

如果“第一代农民工”是社会进程中一个沉重的历史符号,那么“新生代农民工”则是时代回馈给这个群体特有的“权利”符号,第一代农民工面临的困境会随着时代的呼唤,在新生代农民工身上得到彻底的转变。

如果“第一代农民工”是社会进程中一个沉重的历史符号,那么“新生代农民工”则是时代回馈给这个群体特有的“权利”符号,第一代农民工面临的困境会随着时代的呼唤,在新生代农民工身上得到彻底的转变。